

### 农心杯谢赫轻取韩国新锐

11月29日,第十二届农心杯三国围棋擂台赛第二阶段的比赛,在韩国釜山拉开战幕。在首场比赛中,此前已经取得两连胜的中国棋手谢赫七段执黑仅用了125手,便速胜韩国新锐朴承华四段,达成三连胜的同时,也获得了1000万韩元(约57780元人民币)的连胜奖。

# 透视



**V沟只是小Case, Safe才是大问题**  
**华美高弹力丰胸**

流畅、优美、圆润、动感,性感指数即刻翻番  
适应症:胸部松弛下垂、胸部不对称、胸部扁平、胸部外扩等。

小赵薇·华美丰胸



**合肥华美医学美容**

**追求完美 就选华美**

全国免费电话  
**400-799-7999**

黄山路与金寨路交叉口向西50米(赛博数码广场对面)  
www.hfhuamei.com QQ:4007997999

# 就是要这样的决战!

## 费德勒力擒纳达尔 第五度加冕总决赛冠军

编者按 北京时间11月29日,2010年男子网坛压轴大战上演。ATP年终总决赛,万众瞩目的费德勒决战万众瞩目的纳达尔。天王对天王,最后的一场战役,第22次梦幻对决,这样的决战正是球迷们所想要的。果然,这是一场足以载入史册的精彩对决。瑞士球王费德勒延续了最近的强势,苦战三盘,以6:3/3:6/6:1击败世界第一的纳达尔,第五度在总决赛捧杯,追平了前辈伦德和桑普拉斯的五冠记录,以5连胜完美结束了2010赛季。而现世界第一的纳达尔也并没有失败,2010年显然是属于他的一年。

星报综合



### » 坚守与开拓

费德勒2004年开始称霸男子网坛,开始了一年三夺大满贯冠军头衔的道路,之后很少有人能给费德勒制造威胁,直到2005年纳达尔横空出世。他不但让费德勒圆梦法网的时间推迟到2009年,还一一攻克了费德勒称霸的草地和硬地球场。费德勒在今年状态起伏,这之前只拿

到了包括澳网在内的4个冠军头衔。年终总决赛对于费德勒来说,是唯一一块没有被纳达尔攻陷的场地,他在这里对纳达尔保持全胜。相反,这里是纳达尔最想攻克的地方。今年除了年初的澳网,他以强势的表现摘得了剩下3个大满贯赛事的冠军,加上2008年奥运会金牌和2009年的

澳网冠军,如果能在年终总决赛夺冠,年仅24岁的纳达尔就将成为含金量最高的伟大网球选手。最终,费德勒坚守住了自己的阵地,纳达尔开拓辉煌的步伐放缓了一些。天王与天王的较劲还在继续,这就是球迷们的幸福。

### » 费天王:不会急流勇退,备战明年比赛

在这场近乎完美的表演后,已经29岁的费德勒再次表明急流勇退并不是他的风格。“只要能保持健康和足够的动力,我就会一直坚持下去。”费德勒动情地说,“我已经在职业网坛打拼了10年了,其中9年都打进年终赛。显然这其中肯定有不少赛季

都让我身心疲惫,但我觉得在世界各地旅行参赛,接受最好球员的挑战以及不断完善自己,都是我坚持下去的因素。我经历了非常棒的职业生涯,而且我现在还没有想要停止的打算。我希望自己还可以多坚持几年,这是我职业生涯最大的目

标。而且我认为要实现的可能性并不小。”费德勒还兴奋她表示:“我现在已经开始期待2011的到来,我会在阿布扎比和卡塔尔开始自己的新赛季。现在最重要的一点是好好休息,备战明年到来的一系列挑战。”



### » 纳天王:新赛季一切从零开始

赛后很多人都认为是体力影响了纳达尔的发挥,但西班牙人不这样认为。“我想现在不该谈论这些,每个人都可以有自己的观点,疲劳不能作为输球的理由,我在费德勒最擅长的场地上,输给了最棒的费德勒,如果他总是有这样的表现,想要阻止他真很难,不是吗?我发挥得也很好,这一周我都非常开

心,事实上来到这里的都是高手,我过去都没有过这么好的成绩,这对我来说也是新的一页。”而对于接下来的安排,纳天王坦言:“对我而言,每一天、每个赛季开始,我都会做好充分的准备,争取留在顶尖球员行列并赢得冠军。至于压力,参加澳网和法网都是一样的,无论我需要捍卫的是2000分还是350分。因为目标是相同的,那就是争取有好的表现,并进入最后的决赛。”



### » 费纳决赛非常吸引眼球

2010年ATP世界巡回赛总决赛到场观战人数超过了25万人,为了看费德勒和纳达尔的天王之战,许多名人也来到了现场观战。比特莱斯公主和伦敦市长鲍里斯·约翰逊一同坐在前排观赏了这场比赛。此外,曾效力

于阿森纳队的足球运动员蒂埃里·亨利、女演员詹纽瑞·琼斯和萝丝·拜恩,足坛传奇人物迭戈·马拉多纳,滚石乐队成员罗尼·伍德,美国男演员凯文·史派西,以及意大利歌剧演唱家乔纳斯·高夫曼等都前来助阵。

